2 sucettes coutent 5 €.




Une sucette coute :

>+=2=2,50¢€.



2,9+35



Correction :

2.5+5=0,5






Correction :

L'aire d'un carré est égale a :

Longueur du c6té x Longueur du cété

Comme 8 x 8 = 64 alors la longueur du
cote est egale a 8 m.






1 cm? est 100 fois plus grand qu'un mm?.
1 mm? est 100 fois plus petit qu'un cm?.

Donc : 1 mm?* = 0,01 cm?






Correction: .

5 em

B [ >~ o

B cm

On ne peut pas trouver le péerimetre
du triangle. Il manque la longueur AC.

En 4eme, on apprendra a calculer la
longueur AC a l'aide du theoreme
de Pythagore.
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